REPASO MATEMATICAS MES DE JUNIO

. Dictado de nimeros.

() |

2. Escribe como se lee cada nimero.

861
215
448

537

Ordénalos de mayor a menor.

(Jo(Jo (ol

3. Piensay completa.
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4. Sumay resta.
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¢Cudntos kilos pesan en total?
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6. Une con flechas las capacidades que se correspondan.

X

s ™
4

—

len' !

|

20

/. Leey resuelve,

et /2t 12t 1/2¢

4L 4L 4L 1/éL

Valeria tiene 186 canicas vy
158.

canicas tienen Valeria mds que

Daniela tiene ¢Cudntas

Daniela?

Datos: L ||
TN

Valeria tiene canicas. |

Daniela tiene canicas. D

Solucion: Valeria tiene

] mds que Daniela.
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8. En la tienda venden bolsitas con 6 canicas cada bolsa.

Francisco ha comprado

3 bolsitas y su hermana ha

comprado 5. ¢Cudntas canicas tienen entre los dos?

¢Cudntas canicas tiene Fran?

¢Cudntas tiene su hermana?

Datos:
Bolsas de canicas.

Canicas por bolsa.

Datos:
Bolsas de canicas.

Canicas por bolsa.

Operacion: Operacion:
o= (Jo0=(O
Solucion: Solucion:

Fran tiene [:]canicas.

Su hermana [:] canicas.

¢Cudntas tienen entre los dos?

Datos:

Fran tiene canicas.

La hermana tiene Dcanicas.

Operacion:

Solucion:

Entre Fran y su hermana tienen [ ]
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9. La calculadora.
e Escribe en orden las teclas que tienes que pulsar para
resolver estas operaciones.

253+79 == |

f 3 o N 8 A i & - . r ) ( %
147-158 = - ]

7

5 =) ) UJ U |

S

e Selecciona las teclas que necesitas para hacer cada

operacion. Después escribe el resultado.
97 +41 = 54 - 38 =

10. Aqui tenemos un bombo con varias bolas dentro.
Selecciona las afirmaciones correctas.

Es posible que salga un 5.

Es imposible que salga un 8.

Es seguro que salga un 8.

Es posible que salga un 8.

Es imposible que salga un 7.

Es imposible que salga un 3.

Es seguro que saleun 1,5, 6, 7 u 8.
Es posible que salga un 2.
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